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I'otoBasi kouTpoabHaAs MO ¢puzuke Tyal'y

7.1. YacTnua ABmKeTca Tak, 4To eé PagnyCc-BeKTOp 3aBUCUT OT BPEMEHU MO 3aKOHY

3 4 6
F(t):fDﬁl(iJ +j B(LJ —A(Lj +k Ginwt,
r r

r

raoe A, B, W — nocTtoaHHble BeAnUunHbl; i, j, k — eagMHNYHbIE OpTbl B AEKAPTOBOI CUCTEME KOOpAMHaT.
Yepes CKO/IbKO CEKYHA, CKOPOCTb YaCTUL,bl OKaXKEeTCsA NepneHanKyAapHon ocny, ecainT=1c.

A=5m, B=3m, w=n/2 paa/c.

a)0,432c 6) 0,632 c B) 0,832 ¢ r)0,232c a) 0,132 ¢

3 4 6
F(t):fDﬁl(iJ +j B(LJ —A(Lj + k Binwt
r r r

A=5m

B=3m

w= L paa/c
2

PeweHue.

Haﬁ,ﬂ,éM 3adKOH U3MEHEHNA CKOPOCTU YaCThubl:

()= 4r
o(i)= dr '
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D(t):ZE—I3A—f+jEE4Bf _ 64 j+k [ cos @t (/o)
T T T

CKOpOCTb 4acTuubl 6y,u,eT nepneHgnukynapHa ocn 'y B T€ MOMEHTbl BpemeHW, Koraa

COOTBETCTBYHIOLLAA KOOPANHATA BEKTOPA CKOPOCTM ByAeT paBHa Hyto:

4Bt° 6Ar°

Tt ¢

=0.

Halgém MOMEHT BpeMeHU ¢, B KOTOPbIN 3TO cayumnTea (yuTém, uto no cmbicay £ 20 ):

6Ar> _ 4B1°

r° rt
Z‘ZZ 2B 2.
3A

2B
t= | — T;
V 3A
t:1/£ﬂ=0,632c.
305

Otser: t = 0,632 c.

MNpaBunbHbIK oTBEeT: 6) 0,632 C
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7.2. YacTnua ABMKeTCA Tak, 4To eé CKOPOCTb 3aBUCUT OT BPEMEHU MO 3aKOHY

N - t t? - t? t
o\t)=iJA—-B— |+jllB——-A—|,
() EE T rzj ][E r’ rj

roe A, B — nocTosiHHbIe BEAUYMHDI; i, j — eaMHUYHbIE OPTbl B AEKApPTOBOM cucTeme KoopauHat. Yepes
CKOJ/IbKO CEKYHA, YCKopeHue YacTuupl byaet napannensHo ocn x, ecam T=1c¢, A =3 m/c, B =4 m/c?

a)1,30c 6)1,10c 8) 0,90 c r)0,70 c A) 0,50 ¢

PeweHue.

Haingém 3aKoH M3MeHeHMA YCKOPEeHNA YacTuubl:

i\ dD
ali) dr '




Kontponbhas pabota BhinoiaHeHa B www.MatBuro.ru

©M3TBIOpO - KOHCYJ'IBTaI_II/II/I 10 MaTeMaTuKeE, SdKOHOMHUKE, IIpaBy, CCTCCTBCHHLBIM HAyKaM

[Tomorkem Bam ¢ 3amanusMu u tectamu Tynl'Y: www.matburo.ru/sub_vuz.php?p=tulgu

(y_-d A 2Bt - [3B:® A ,
a(t)—z[éT 2 j+]EE 3 TJ(M/C).

YcKopeHue YacTuubl byAeT napannesnbHo ocu X, ecim KoopauHata a, byaet pasHa 0:

B 2
B Ay,
4 T

Haigém momeHT BpemeHu f, B KOTOPbIN 3TO CNYYUTCS:

3Bt A

3 =

4 r

2
;2= AT
3B

’

no cmbicay ¢t = 0, noatomy:

2
t=1/ 30 =05 c.
43

Oteet: 1 =0,5 c.

MpaBunbHbili otBeT: A) 0,50 ¢
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7.3. YacT1ua Havana CBOE ABMMKEHME M3 Hayasa KoOPAMHAT, U e€ CKOPOCTb 3aBUCUT OT BpEeMEHN

D(t)=7D4(%)3+]D9(%jS,

rae A, B — NoCcToAHHbIE BEINYUHDI; i, ] — €4QWnHWNYHbIEe OpPTbl B ,D,EKapTOBOVI cncreme KoopaguHart. Ha Kakoe

Mo 3aKOHY

paccToAHMe OT Havasla KoopAUHAT yaaAUTCA YacTULLA B MOMEHT BpemeHn t = lc,ecmt=1c?

A=2m/c, B=3m/c.

a) 3,03 m 6)1,01m 8) 0,909 m r) 0,707 m A) 0,505 m

PeweHue.

HaﬁAéM 3aBUNCUMOCTb paanyC-BEKTOPA YaCTULLbl OT BpEMEHMU:

7(r)=7, +j0(t) dt;
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t 3 5 t t
f=6+j ?m[ij +jEB(LJ dtszlLSJ'4t3dt+jEli§I6t5dt=
0 r T ar- 67"

t

:?GAs @ +EGB5 @°| =i0 A3 [(t4_04)+jE|B5 [ﬁt6_06);
AT o or 0 4t 67
- _At* - Br®

rit)=i 3 + 74 m).

() 473 J 67° (M)

Bbluncanm PaanyCc-BeKToOp 4acCtuubl B Ba,ﬂ,aHHbIl\/‘l MOMEHT BpEMEHMU!

S

_ 204 _ . 30°¢
r=1)=i B+ 70
(1=1) REREA T

MOCKOMbKY B HayaibHbli MOMEHT BpPEeMEHM 4YacTMua HaxoAunacb B Hadane KOopAMHaT, TO
paccTosiHMe 0 Hayana KoopauHaT B 1060 MOMEHT BpemeHW byaeT paBHO MOAY/IO PagMyC-BEKTOpa:

2 2
F L2 L P | G0 0 Y U R 0 S S e T
2 2 2 2 4 4 2

Otset: r =0,707 m.

MNpaBunbHbili otBeT: 1) 0,707 M
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7.4. YacTmua Havyana CBOE ABMMEHME M3 Havala KoOOPAMHAT C HY/IeBOM HavaNbHOM CKOPOCTbLIO, U
eé yCKopeHMe 3aBUCUT OT BPEMEHU NO 3aKOHY

4 8
_ + t - t
a(t)=im|=| +jmB|—|,
4 4
rage A, B — noctosiHHasa Be/IN4YUNHa; i, ] — eAUHNYHblE OpPTbl B ,LI,eKapTOBOP’I cncreme KoopauHar. Kakas
BE/IMYMHA CKOPOCTM ByAET y YacTuLbl B MOMEHT BpemeHn t=1c,ecrm1=1c?

A=2m/c%, B=3m/c%.

a) 0,921 m/c 6) 0,721 m/c 8) 0,521 m/c r) 0,321 m/c A) 0,121 m/c

PeweHue.

Haﬁ,ﬂ,éM 3aBUNCUMOCTb CKOPOCTU YaCTuLbl OT BpEMEHMU!

0(r)=0,+[als) d;
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t 4 8 t t
0=0+] ?Dax(ij +jEB(ij dtzfm%jsﬂdﬁjmigjwdt:
0 r r 577 % 9r°

:?EIA4 N +jGB8 2°| =i A4 [ﬁts_os)_i_jEIBg [ﬁt9_09);
5t 0 97 0 5T 9r
- _At> . _Bt’
ol\t)=1 3 + 4 m/c).
) stt ) or /el

BennumHa CKOPOCTM B MOMEHT BpeMeHN [ paBHa MOAYN0 BEKTOPa CKOPOCTb U:

u(r)=|v(z)|=\/(§‘,’i]2{5;:}2 (wo).

Bbluncanm Be/INYNHY CKOPOCTU YaCTuUlbl B 3a,ﬂ,aHHbIl7I MOMEHT BPEMEHMU!

52 9\2
u=u(z=1)=\/(§S4J J{ggsj = 0,521 m/c.

Orset: U = 0,521 m/c.

MpasunbHbiii otBeT:  B) 0,521 m/c
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7.5. YacTvua 13 CcOCTOAHMA NOKOA Hayana ABUraTbCA NO Ayre OKPYXHOCTKM pagmyca R=1m c
YINI0BOM CKOPOCTbIO, MOAY/1b KOTOPOW 3aBUCUT OT BPEMEHM MO 3aKOHY

w=A - (t/1)%

Yepes CKOMbKO CEKYHA, Yro/l MexAay MOJIHbIM YCKOpPEeHMEeM YacTulbl U e€ CKopocTbio byaeT paseH 45°,
ecmt=1c.

A=6-10"ct.

a)0,4 c 6)0,3c B)0,2c r)0,1c A)0,01c
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AaHo:

R=1m

PeweHue.

10
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Haﬁ,ﬂ,éM 3aBUNCUMOCTb HOPMa/IbHOIo YCKOPEHMA YacCTulbl OT BpEMEHU!

2 12
a (1) = % (/).

Haﬁ,ﬂ,éM 3aBUCUMOCTb TaHIreHUMNa/ibHOTO YCKOPEHUNA YaCTULbl OT BpEMEHW!

I

6 5
ar(t):dU:d(Cl)R):R da):R A[éLj :R[ﬁAEPTtTJ;

dt dt dt T

5
ar(t):%# (m/c?).

Kak BMAHO M3 pPUCYHKA, YroN @ MEXKAY MONHLIM YCKOPEHUEM @ YacTuupl U eé cKopocTblo U

6yaer paseH 45°, Koraa HoOpManbHOE YCKOPEHME U TaHreHLMaIbHOE YCKOPEHUE PaBHbI MO BEANYUHE:

a,(1)=a,(r).

Haingém, B KaKolW MOMEHT BpeMeHu OyneT BbIMOJHATLCA 3TO yc/ioBMe (MO CMbICAY 3ahauu

t>0):

A’t" R _ 6AR?t’

12 6 ’

T T
67°
t = ;
A
6
o 67 ;
A

6
t=1 &:O,IC.
\ 600

Orset: 1 =0,1 c.

11
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MpaBunbHbili otBeT: 1) 0,1cC

12
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7.6. Anck paguyca R = 1 m BpalLanca BOKpYr CBOEM OCU C YrNOBOW CKOPOCTbIO (. B MomeHT
BpemeHu t = 0 ero yrnosoe ycKopeHue CTasio BO3pacTaTb No 3aKOHY

. Mogaynb ero yrnoBoro yCKoOpeHua npu 3Tom 3aBucen OT BpeMeHU Mo 3aKoHY
e=A (t/1)°.
Kakyto yrnoByto ckopoctb byaeT umeTb AUCK Yepe3 Bpemat=1c,ecaim1=1c?

A=4c¢? wpy=5ch

a)3,0ct 6)4,0c* B8) 5,0 ¢’ r)6,0c* n)7,0ct

AaHo:

PeweHue.

Haigém 3aBUCMMOCTb Yr/10BOM CKOPOCTU AMCKA OT BPEMEHMU:
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At
)=, +20 )

Halngém yrnoByto CKOpOCTb, KOTOpYo ByAeT MmeTb AnCK Yepes Bpemsa =1 c:

40%

a0 i

w(t=1)=5+

Orteer: & =6 c™.

NpaBunbHbIii oTBeT: 1) 6,0 ¢

14



